

## 奧克拉荷馬州州長提議教育廳廳長任命應以指派代替選舉

駐休士頓辦事處教育組

奧克拉荷馬州州長 Kevin Stitt 對制定教育政策之能力受到侷限感到沮喪，認為奧州教育廳廳長一職應以指派代替選舉。據奧克拉荷馬人民報指出，S 州長雖未明確表明欲直接指派教育廳長，或由教育廳董事會進行指派，但現今 7 位教育廳董事中，有 6 位為 S 州長所指派，此舉勢必將使州長在公立教育上更具影響力。

S 州長表示此舉並非針對奧州教育廳廳長 Joy Hofmeister，但州長是由 400 萬奧州選民所選出來的，代表人民認為州長有能力為教育做出改變並帶來成果。於近 400 萬合法選票中，S 州長獲得 64 萬 4,579 票當選州長。

立法單位需制定憲法修正條文付諸公投，讓奧州選民決定教育廳廳長是否應由選舉改為指定。若選民不滿意教育廳之政策，可將此權力交由州長以改革教育體系。102 年共和黨參議員 Greg Treat 曾試圖立法將指派權統一交予州長，但最終未能進入公投。

H 廳長於 104 年當選奧州教育廳廳長，107 年連任成功，此為 H 廳長的最後一任。H 廳長辦公室不願對此事做出評論。奧州眾議員 Melissa Provenzano 表示容許州長指派教育廳長將徹底改變權力平衡，議會正持續改進教育政策及預算，此舉將抹煞其他人的聲音。

撰稿人/譯稿人：凌璇

資料來源：2020 年 1 月 14 日，Education Week，Retrieved from [https://www.edweek.org/ew/articles/2020/01/14/governor-says-school-chief-should-be\\_ap.html](https://www.edweek.org/ew/articles/2020/01/14/governor-says-school-chief-should-be_ap.html)